
Leistungsangebot Lohnabrechnung

Unsere Leistung: Übernahme bzw. Neuanlage der Lohnabrechnung

● Anlage der Firmen- und Personalstammdaten bzw. Übernahme von Daten
● Schriftverkehr mit Behörden und Krankenkassen
● Alle Anträge auf Kontonummern (Finanzamt, Krankenkassen, 

Berufsgenossenschaft)
● Bereitstellung von Formularen zum Personalmanagement
● Überprüfung übernommener Daten im Hinblick auf gültige Gesetzesgrundlagen

Ihr Nutzen – Ihr Vorteil:

● Reibungsloser Beginn bzw. reibungslose Übernahme der Lohnabrechnung
● Alle Grundlagen für die laufende Lohnabrechnung
● Keine Behördenwege für Sie
● Erprobte Systematik für die Verwaltung von Lohnabrechnungsdaten
● Wenig Zeitaufwand für Sie durch effizientes Arbeiten mit Mustern und Vorlagen
● Rechtssicherheit hinsichtlich der Lohnabrechnung

Unsere Leistung: Laufende Lohnabrechnung

● Laufende monatliche Lohn- und Gehaltsabrechnung
● Berechnen und Erfassen von Sonderzahlungen nach Ihren Vorgaben
● Monatliche Lohn- und Gehaltsausdrucke (2-fach)
● Buchungs- und Auszahlungsjournale
● Erstellung von Überweisungsträgern oder Verrechnungsschecks zu den 

Lohnzahlungen
● Durchführung von An- und Abmeldungen
● Jahresentgeltmeldungen
● Verrechnung von Erstattungsansprüchen nach dem Lohnfortzahlungsgesetz
● Anmeldung, Verwaltung und Verrechnung von betrieblichen Altersversorgungen
● Lohnkontenführung
● Ausarbeitung und Übermittlung der Beitragsnachweise an die Krankenkassen

Ihr Nutzen – Ihr Vorteil:

● Ordnungsgemäße Erstellung der Lohn- und Gehaltsabrechnungen unter 
Berücksichtigung der sich ständig ändernden gesetzlichen Bedingungen
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● Beschleunigung der Abwicklung durch Datenfernübertragung 
● Geringer Zeitaufwand für Sie
● Investitions- und Kostensicherheit, da keine Kosten für Lohn- und Gehaltssoftware 

inklusive der ständigen Updates
● Kein Aufwand für Datensicherung und Gewährleistung der gesetzlichen 

Aufbewahrungspflichten
● Unabhängigkeit von Urlaub, Krankheit und Mutterschutz ihrer Mitarbeiter
● Unabhängigkeit von der Qualifikation ihrer Mitarbeiter

Unsere Leistung: Laufende Baulohnabrechnung

● Alle oben genannten Leistungen
● Abrechnung von Bauarbeitern aller Baubranchen

Ihr Nutzen – Ihr Vorteil:

● Alle oben genannten Vorteile
● Fachgerechte Abrechnung von Baulöhnen
● Abrechnungstechnische Anmeldung/Abrechnung von Erstattungsbeträgen

Unsere Leistung: Abrechnung Jahresauswertungen – Jahresabschluss

● Auswertung der Jahreslohnkonten 
● Übermittlung der Mitarbeiter-Jahresverdienste an alle Finanzämter (online)
● Speicherung der Daten in elektronischer Form
● Erstellung der Beitragsnachweise für alle Berufsgenossenschaften

Ihr Nutzen – Ihr Vorteil:

● Kein Zeitaufwand für Sie für die Einhaltung der gesetzlichen Bestimmungen
● Kein Aufwand für Datensicherung und Gewährleistung der gesetzlichen 

Aufbewahrungspflichten

Unsere Leistung: Abwicklung von Beitragsprüfungen

● Vorbereitung der benötigten Unterlagen
● Laufende Prüfungsbetreuung
● Klärung und Besprechung der anfallenden Fragen
● Schlussbesprechung
● Prüfung und Unterfertigung des Prüfungsberichts
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Ihr Nutzen – Ihr Vorteil:

● Unterstützung und Sicherheit in der Phase der Beitragsprüfung
● Erhebliche Reduzierung Ihres zeitlichen Aufwands
● Kein Betriebsprüfer in Ihren Büroräumen
● Vermeidung bzw. Verringerung von Beitragsnachzahlungen

Unsere Leistung: Abwicklung von Lohnsteuer-Außenprüfungen

● Vorbereitung und Sichtung der benötigten Unterlagen
● Laufende Prüfungsbetreuung (auch in Ihrem Hause)
● Klärung und Besprechung der anfallenden Fragen
● Schlussbesprechung

Ihr Nutzen – Ihr Vorteil:

● Unterstützung und Sicherheit in der Phase der Lohnsteuer-Außenprüfung
● Vermeidung bzw. Verringerung von Lohnsteuer-Nachzahlungen

Unsere Leistung: Sonstige Leistungen

● Hochrechnung von Netto-Lohn-/Gehaltsvereinbarungen auf Bruttobasis
● Berechnung der Urlaubsrückstellung und der entsprechenden Arbeitgeber-

Sozialaufwendungen
● Alle üblichen Plausibilitätsverprobungen bei Lohn-/Gehaltsabrechnung in unserer 

Kanzlei
● Telefonische Auskunftserteilung 

Ihr Nutzen – Ihr Vorteil:

● Vermeidung von Problemen
● Rasche Klärung offener Fragen
● Schnelle Berechnungssimulationen
● Aufbereitung von Bilanzerstellungs-Grundlagen
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